

全市首张大气环保税票开出

纳税人是博通热电股份,凡有大气、水、固体和噪声污染的单位都要交

本报威海4月9日讯(记者
冯琳 通讯员 侯宁) 8日,威海博通热电股份有限公司收到经区地税局开具的大气环保税票。这也是威海的首张大气环保税票,标志着环保税在威海全面实施,正式取代了施行近40年的排污收费制度。

《中华人民共和国环境保

护税法》是中国首部体现“绿色税制”、推进生态文明建设的单行税法。作为全面推行“营改增”试点改革后第一个通过费改税新增的地方税种,环境保护税承载着助力保护和改善环境的功能。

环保税于今年1月1日起施行,征税对象包括大气污染

物、水污染物、固体废物和噪声4类应税污染物,纳税人为直接向环境排放应税污染物的企业事业单位和其他生产经营者。

环保税实行按月计算、按季缴纳,首个征期为4月1日至4月18日。

随着环保税实施,征管模

式转变为“纳税人自行申报、税务征收、环保协同、信息共享”,责任主体也发生了转变,由原来环保部门核定转变为纳税人自行申报,纳税人对申报的真实性和完整性承担责任。

威海博通热电股份有限公司于2017年2月26日通过山东省环保厅超低排放验收,烟

气二氧化硫、氮氧化物、颗粒物的排放浓度均远低于超低排放的要求,本次享受到了税收减免优惠近30%。税收优惠政策进一步增强了企业的环保意识和社会责任感,在保证环保设施平稳、安全运行的前提下,努力达到各项污染物的“近零排放”。

中华秋沙鸭现身南海新区

它堪称鸟类“活化石”,比扬子鳄还稀少



本报威海4月9日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 近日,南海新区黄垒河上,有市民拍摄到数只被称为“活化石”的中华秋沙鸭,中华秋沙鸭在南海新区发现尚属首次。

中华秋沙鸭是第三纪冰川期后

残存下来的物种,距今已有一千多万年,被称为鸟类“活化石”,是中国特产稀有鸟类,属国家一级重点保护动物,数量极其稀少,属于比扬子鳄还稀少的国际濒危动物。

近年来,作为滨海湿地和候鸟迁徙的重要驿站,威海南海新区良

好的湿地保护和生态环境吸引了众多鸟类前来栖息,其中不乏东方白鹳、中华秋沙鸭、天鹅、白琵鹭、鸳鸯等国家一级、二级保护动物,还有黑嘴鸥、震旦鸦雀、黄胸鹀、红颈苇鹀等濒危、近危鸟类。

南海新区先后实施了五垒岛

湾国家湿地公园内香水河、昌阳河清淤治理、河岸景观公园打造,金花河湿地保护以及滨海岸线修复工程等多个生态建设工程,开展形式多样的科普宣教生态保护活动。据了解,来南海新区栖息的鸟类达300余种。

威医广字【2017】第1009-034-3710号

活动时间: 4月1日-4月28日

2018精准扶贫·疗效保障计划
我市男性健康普查活动 火热进行中

国务院特殊津贴专家
精准扶贫项目首席专家
威海曙光男科院长
曹文德 教授

男科疾病检查套餐仅需**58元**

性功能障碍	早泄敏感神经检测、阳痿阴茎血流量检测等	58元
生殖整形	术前常规检查、阴茎增粗检测、凝血二项等	58元
前列腺疾病	前列腺液常规、前列腺/膀胱彩超等	58元
泌尿感染	阴茎分泌物常规、尿常规、细菌涂片检测等	58元

早泄/包皮
微创手术费
30%

前列腺疾病治疗费援助**300元**
脱细胞生物补片术最高援助**3300元**

健康热线 **5188880** | 世昌大道79号
西门通信大厦 | 威海曙光男科 | 百度一下

威海曙光男科
—专注男性健康13年—